
 

Studijní a zkušební řád Anglo-americké vysoké školy, z.ú. 

A. Základní ustanovení 

1.





 

ii. Studenti jsou povinni při komunikaci s vyučujícími nebo zaměstnanci AAVŠ používat svou e-

mailovou adresu a směřovat svou komunikaci na jejich adresy na AAVŠ. Za oficiální se považuje 

pouze komunikace z e-mailové adresy AAVŠ a na ni. Studenti jsou zodpovědní za pravidelnou 

kontrolu svého e-mailu AAVŠ a za včasnou odpověď.  

iii. Veškeré dokumenty, včetně přijímacích dokumentů, přihlášek, žádostí, formulářů a doplňujících 

dokumentů, musí být předloženy v angličtině nebo přeloženy do angličtiny. 

B. Studium 

1. Obecná ustanovení 

i. Přijatý uchazeč se zapisuje do studia prvním dnem výuky prvního semestru, v němž je zapsán do 

předmětů v rámci studijního programu uskutečňovaného na AAVŠ, nebo dnem přijetí (podle 

toho, co nastane později). 

ii. AAVŠ může požadovat, aby se přijatí studenti zúčastnili vstupního hodnocení, které určí úroveň 

jejich dovedností v oblastech, které AAVŠ nebo studijní program považuje za klíčové. AAVŠ 

může vyžadovat po nově přijatých studentech účast v přípravných kurzech v případě, že jim 

schází dostatečné dovednosti v těchto oblastech. Takové požadavky jsou uvedeny v příslušném 

úředním dokumentu (vyhláška o přijímacím řízení). 

iii. Pokud tak neučinil dříve, musí přijatý student předložit ověřené kopie příslušných dokladů 

potřebných k přij \cím řяdů 
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v



 

vii. Student má právo navrhovat téma své kvalifikační práce. 

viii. Student má právo používat zařízení a informační technologie potřebné pro studium ve studijním 

programu v souladu s pravidly AAVŠ. 

ix. Student má právo na stipendium z prostředků AAVŠ a z dotace poskytované AAVŠ 

Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, splní-li podmínky pro jeho přiznání stanovené ve 

stipendijním řádu.  

x. AAVŠ je povinna v rámci svých možností vycházet vstříc studentům se speciálními potřebami, 

pokud jsou jejich potřeby lékařsky potvrzeny a doloženy studentskému děkanovi. 

xi. Student je povinen projít akademickým poradenstvím a zapsat si předměty v každém semestru. 

xii. Student je povinen dodržovat pravidla vyplývající ze studijního plánu studijního programu, 

studijního a zkušebního řádu a dalších předpisů AAVŠ. 

xiii. Student je dále povinen  

(a) hradit poplatky spojené se studiem, 

(b) hlásit vysoké škole do deseti dnů jakoukoli změnu adresy určené pro doručování nebo 

telefonního čísla, 

(c) dostavit se na předvolání vedoucího školy, studentského děkana, prorektorů, rektora 

nebo jiného 



 

student o rozhodnutí uvědomen. Pokud 30denní odvolací lhůta uplyne marně nebo pokud se 

student vzdá práva na odvolání (stačí potvrzení z e-mailové adresy AAVŠ), rozhodnutí se stane 

konečným. 

vi. Orgán, který rozhodnutí vydal, může sám odvolání pouze vyhovět a rozhodnutí změnit nebo 

zrušit, jinak ho předá k rozhodnutí rektorovi. Rektor změní nebo zruší rozhodnutí, které bylo 

vydáno v rozporu se zákonem nebo vnitřním předpisem, nebo pokud rozhodnutí nebylo 

dostatečně podloženo. Ve všech těchto případech rektor objasní svoje rozhodnutí písemně. Proti 

tomuto rozhodnutí se nelze odvolat a stává se konečným v den doručení. 

4. Prodloužení studia 

i. Studenti jsou povinni zapsat si předměty v každém povinném výukovém období, kromě případů, 

kdy jim bylo povoleno prodloužení studia.  

ii. Studenti mohou požádat o prodloužení studia na jeden semestr, pokud jim byl v některém 

předmětu udělen příznak „Incomplete“, ale jinak splnili všechny požadavky studijního programu, 

nebo pokud nesložili úspěšně státní závěrečnou zkoušku. 

iii. Studium je prodlouženo studentovi, vůči kterému nemá AAVŠ žádné pohledávky po splatnosti a 

který zaplatil administrativní poplatek. Během prodloužení studia studenti nepřicházejí o status 

studenta. 

iv. Pokud studenti úspěšně složí státní závěrečnou zkoušku v září, nemusí žádat o prodloužení 

studia ani platit administrativní poplatek. 

v. Studentům studijních programů v oblasti práva, kteří absolvovali všechny předepsané předměty, 

ale čekají na složení zkoušek University of London (konaných dvakrát ročně, v květnu a říjnu) a 

na obdržení výsledků z University of London (vydávaných v srpnu a v prosinci), a to včetně 

opakovaných pokusů o složení zkoušekní zkoušekní zkoušně složí 



 

převést do případného magisterského studia. Student je povinen uhradit školné odpovídající 

magisterským předmětům. 

7. Změny v zapsaných předmětech 

i. 



 

(Failure to Withdraw). Vedoucí školy může studentovi udělit individuální výjimku, jsou-li pro to 

dobré důvody. 

iv. Zvláštní pravidla platí pro studenty LLB: 

(a) Studenti studijního programu Certificate of Higher Education in the Common Law 

musejí splnit alespoň 80% docházku v předmětech University of London. Vedoucí 

studijního programu podává o studentské docházce zprávu University of London. 

Studentům, kteří se neúčastní výuky alespoň z 80 %, nemusí být umožněno absolvovat 

zkoušky University of London. 

(b) Studenti studijního programu LLB, kteří nesplní požadavky AAVŠ na docházku, mohou 

být vyřazeni ze seznamu studentů University of London, kteří jsou spojeni s AAVŠ. 

Záznam o navštěvování příslušného předmětu, jakož i zkouškové výsledky, budou 

vyřazeny ze záznamů AAVŠ o příslušeném studentovi. Pokud tedy studenti nesplní 

pravidla docházky v předepsaných předmětech AAVŠ, AAVŠ nebude absolvování těchto 

předmětů potvrzovat zkoušejícím u advokátských zkoušek, zaměstnavatelům nebo dalším 

profesním organizacím. 

v. Je-li student po delší dobu nepřítomen na AAVŠ z obzvláště vážných důvodů (např. nemoc, 

závažné rodinné důvody), může požádat o omluvení z celého období předložením žádosti o 

omluvu studentskému děkanovi doplněnou dokumenty prokazujícími důvody absence. Formulář 

žádosti včetně doplňujících dokumentů musí být předložen do týdne od počátku absence, nebo 

jakmile to je prakticky možné. Pokud je žádost přijata, podle okolností se určí, zda student bude 

klasifikován příznakem „Incomplete“ nebo administrativně vyvázán z povinnosti absolvovat 

každý z předmětů. Školné z odhlášených předmětů může být vráceno nebo započítáno do 

budoucího studia. Studentovi je ponechán statut studenta. 

vi. AAVŠ respektuje všechna náboženská vyznání studentů, a proto pokládá náboženské svátky za 

relevantní důvod neúčasti studentů ve výuce. Žádost o omluvu absence je student povinen podat 

studentskému děkanovi do konce změnového období a je na něm, aby s příslušným vyučujícím 

domluvil případné náhradní plnění studijních povinností. 

vii. Studenti prezenčních studijních programů jsou povinni účastnit se výuky osobně, ledaže by 

výuka probíhala online. Na základě žádosti může být studentům udělen dočasný distanční status 

a mohou navštěvovat výuku online, pokud se nemohou zúčastnit více než jedné třetiny výuky 

z vážných vnějších důvodů (doložené vízové nebo cestovní omezení, lockdown apod.). Pro 

schválení vzdáleného statusu musí studenti předložit studentskému děkanovi žádosti o distanční 

status doplněný o příslušnou dokumentaci. 

9. Využití umělé inteligence 

výuka probíh

 



 

výsledků a je u něj místo původní známky uvedeno „Retake“ (R). Prominutí známky se vztahuje 

na všechny předešlé pokusy absolvovat daný předmět; všechny takové pokusy zůstávají na výpisu 

studijních výsledků a jsou označeny „Retake“ (R). 

ii. Studenti studijních programů v oblasti práva smějí zkoušky University of London dvakrát 

opakovat. Po třech neúspěšných pokusech o složení zkoušky jim University of London 





 

iv. Student může požádat vedoucího své školy o prodloužení lhůty podmíněného přerušení podle 

odstavce iii. V žádosti student musí doložit mimořádné okolnosti vysvětlující neuspokojivé 

studijní výsledky a pravděpodobnost nápravy. V případě schválení je lhůta podle odstavce iii. 

prodloužena o jeden semestr.  

v. Osoba s přerušeným studiem není studentem AAVŠ podle vysokoškolského zákona. 

vi. V prvním semestru po obnovení studia je student ve stavu podmíněného přerušení. Pokud 

v tomto stavu zůstane po dva po sobě jdoucí semestry nebo pokud neuspěje v přípravném kurzu 

požadovaném programem studia podle B.1.ii tohoto řádu nebo se mu do konce semestru 

nepodaří prokázat dostatečnou znalost anglického jazyka, bude mu studium ukončeno podle 

C.1.iv. 

vii. Student, jemuž bylo studium obnoveno, může požádat o prodloužení lhůty podle odstavce vi. 

V žádosti student musí doložit mimořádné okolnosti vysvětlující neuspokojivé studijní výsledky a 

pravděpodobnost nápravy. V případě schválení je lhůta podle odstavce vi. prodloužena o jeden 

semestr.  

16. Znovupřijetí ke studiu 

i. Student, jemuž bylo studium ukončeno, nebo se studia zanechal, může požádat o znovupřijetí. 

ii. Student, jemuž bylo studium ukončeno podle C.1.iv nebo zanechal studia kvůli nedostatečným 

studijním výsledkům, se může ucházet o znovupřijetí až po uplynutí dvou semestrů.  

iii. Student, který byl ze studia vyloučen, se může ucházet o znovupřijetí až po uplynutí dvou 

semestrů.  Disciplinární komise může toto období ještě prodloužit. 

17. Uznání předchozího studia na AAVŠ 

i. Student, který požádá o znovupřijetí na AAVŠ podle článku 15, může žádat o uznání 

předchozího studia během přijímacího řízení. 

ii. Vedoucí školy rozhodne o uznání předchozího studia společně s rozhodnutím o znovupřijetí. 

iii. Je-li studentovi uznáno předchozí studium v plném rozsahu, navazuje v bodě dosaženém při 

ukončení předchozího studia. Všechny úspěšně i neúspěšně absolvované předměty budou 

přeneseny včetně známek. Student je povinen splnit všechny požadavky aktuálně platného 

programu studia. 

18. Uznání předchozího studia na AAVŠ v rámci americké akreditace 

Absolventi studijních programů AAVŠ, kteří je absolvovali pouze v rámci americké akreditace, mají 

možnost získat český akreditovaný titul za následujících podmínek: 

(a) Absolvent musí splnit všechny podmínky přijímacího řízení školy, která uskutečňuje 

příslušný studijní program. 

(b) Vedoucí příslušné školy přezkoumá studijní výkaz absolventa a rozhodne, které předměty 



 

(c) Předměty, které není nutno znovu absolvovat, budou převedeny včetně známek. 

(d) Student musí obhájit kvalifikační práci a složit státní zkoušky. 

C. Ukončení studia 

1. Neúspěšné ukončení studia 

i. Student přijde o status studenta a jeho studium je neúspěšně ukončeno, pokud neprokáže 

pravost přijímacích dokladů, zanechá studia, nesplní akademické požadavky studijního programu, 



 

veřejnosti v knihovně AAVŠ. Současně je ukládána do akademického archivu. Nejméně pět dní 

před obhajobou je kvalifikační práce k dispozici k nahlédnutí v kanceláři příslušné školy nebo 

jejím prostřednictvím. 

ii. Seznam možných školitelů a další relevantní informace jsou zveřejňovány 



 

rovněž v případech, kdy vyučující v 



 

65–69 D+ 40–44 Third 

60–64 D 35–39 Marginal Fail 

0–59 F 0–34 Fail 

* Desetiny se zaokrouhlují na nejbližší celé číslo. 

Table 3.



 

5. Žádost o přezkum známky 

i. Vyučující mají ve svých oborech při známkování studentů konečné slovo. Výjimkou jsou pouze 

případy svévolného známkování či porušování standardů dané disciplíny. 

ii. Studenti mohou požádat osobně svého vyučujícího o vysvětlení či 



 

iii. Otázky ke státní zkoušce musí být schváleny programovými komisemi příslušných škol AAVŠ, 

případně univerzity garantující studijní programy vyučované na AAVŠ. 

iv. Průběh a výsledek státní zkoušky se zaznamenává do protokolu o státní zkoušce a obsahuje 

studentem zvolenou otázku, udělenou známku a datum zkoušky. Protokol musí být podepsán 

všemi členy komise. 

8. Obhajoba kvalifikační práce 

i. Tento oddíl se nevztahuje na studijní programy University of London a Chapman University. 

i. K obhajobě 


